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ATA DA ia  REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES 

No dia 05 de janeiro de 2018 as 14:00 horas realizou-se a 1a  reunião entre a 
Comissões Permanentes de Legislação, Redação e Justiça e de Comissão 
de Finanças e Orçamento, para que cada uma deliberassem sobre Projeto 
de Lei n° 20/2017 que dispõe sobre o portal da transparência estabelecida 

' 	as regras que deverão ser observadas no tocante a publicidade dos atos 
praticados pelos gestores e servidores públicos no âmbito do Município de 
Aguanil/MG e sobre o Veto integral ao projeto de lei n° 022/2017 que 
dispõe sobre a revisão geral e anual do subsídios dos vereadores do 
município de Aguanil, de que trata o art. 37, inciso X, da Constituição 
Federal, referente ao exercício financeiro de 2017 e dá outras providências. 
Aberto os trabalhos exatamente na hora designada, compareceram os 
Vereadores Peterson Menezes, Dilermando Pinheiro e José Reginaldo Baia, 
estando ausentes Ney Eduardo Alves Costa e Mauro Duarte Vilela 
Cardoso. A reunião da Comissão de Legislação, Redação e Justiça foi 
presidida pelo Senhor vereador Peterson Menezes, tendo como relator o Sr. 
José Reginaldo Baia, enquanto a reunião da Comissão de Finanças e 
Orçamento foi presidida pelo vereador José Reginaldo Baia, tendo como 
relator o Sr. Dilermando Pinheiro. Passou-se a palavra aos vereadores, ao 
fim, os presidentes das Comissões declararam enc,errada a sessão. Tendo os 
relatores de cada Comissão prolatado seus respectivos votos pelo não 
acolhimento do veto, com envio do mesmo para o Plenário da Câmara para 
discussão e votação, os quais foram por todos apreciados e aceitos. O 
Projeto de Lei n° 20/2017 de 24 de novembro foi rejeitado pela Comissão 
de Justiça, Legislação e Redação nos moldes do art. 67 do Regimento 
Interno, não havendo necessidade de apreciação pela Comissão de Finanças 
e Orçamento. Não tendo mais nada a Não tendo mais nada a ser 
deliberado, foi encerrada a sessão. Tendo sio eta ata assinada por todos 
os presentes. 


